Прокуратурой Бийского района направлено в суд уголовное дело в отношении жителя Бийского района, управлявшего автомобилем в состоянии опьянения

Прокуратурой Бийского района в суд направлено уголовное дело в отношении жителя Бийского района, который управлял автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, будучи уже повергнутым административному наказанию по ч.3 ст.12.8 КоАП РФ за управление транспортным средством состоянии алкогольного опьянения.

Бийским районным судом данное лицо осуждено по ст.264.1 УК РФ к обязательным работам на срок 140 часов, с лишением права управления транспортным средством на 1 год 6 месяцев.

Помощник прокурора Бийского района Шамина Ю.С.